

国家查办问题乳粉系列案件,96名犯罪嫌疑人被抓获 问题乳粉“毒”倒191名公职人员

据新华社电 国务院食品安全委员会办公室13日通报,2010年7月以来,在国务院食品安全委员会的统一部署下,有关部门和地方集中查办了40起非法使用2008年问题乳粉生产、销售原料乳粉和乳制品案件,共抓获96名犯罪嫌疑人;已对查明负有责任的191名领导干部和监管部门工作人员给予党纪政纪处分、行政问责和诫勉谈话。

■查获涉案问题乳粉2131吨

去年7月,食品监管部门发现青海省民和县东垣乳粉厂原料乳粉三聚氰胺超过临时管理限量值后,国务院食品安全委员会立即部署由全国食品安全整顿办组织卫生部、工业和信息化部、公安部、监察部、农业

部、工商总局、质检总局、食品药品监督管理局等部门组成问题乳粉专案联合工作组,在全国范围内组织开展问题乳粉清查清缴和案件查处工作。在专案联合工作组的督促指导下,各地区深入动员部署,广泛采取了拉网式排查、鼓励上缴、奖励举报等措施。

截至2010年12月31日,各地区、各有关部门共出动执法监管人员330万人次,公安机关出动警力10余万人次;共发现涉案问题乳粉2131.87吨,全部为2008年问题乳粉和使用2008年问题乳粉生产的原料乳粉;共发现和查处违法案件40起;对违法企业和不法分子全部依法从严处理,对清查出的问题原料乳粉、制成品采取了封存查封、追缴和监督销毁等措施。

■191人被追究党纪政纪责任

国务院食品安全委员会办公室有关负责人介绍,已经发现的问题乳粉系列案件,均为不法分子故意藏匿、伺机调兑使用2008年遗留问题乳粉的知法犯法案件,充分暴露出一些企业和不法分子见利忘义、无视国家法律、无视消费者健康权益的恶劣行径,同时也暴露出乳品安全监管方面仍存在薄弱环节和漏洞。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部对严惩食品安全犯罪行为非常重视,对涉嫌食品安全犯罪活动的立案、侦破、起诉、审判等环节提出了明确要求,对食品安全犯罪的定罪量刑作出了明确规定,为从

严惩问题乳粉案件涉案人员提供了法律政策依据。在40起案件中,公安机关已立案34起,绝大部分案件已侦破,已有13起案件、55名犯罪嫌疑人移交检察机关起诉;已有17名犯罪分子被依法判刑,其中2人被判处有期徒刑,其余案件正在侦办中。监察部高度重视问题乳粉案件中的责任追究工作,要求各级监察部门提前介入,及时开展责任调查,严肃追究相关人员责任。在被责任追究的191名领导干部和监管部门工作人员中,共免职9人,行政撤职26人,行政降级18人(其中2人同时给予免职处理),行政记大过43人,行政记过等其他处分及诫勉谈话97人。目前,有关方面仍在对未办结案件进行深挖、侦讯和责任调查等工作。

山西三厅官接受矿主巨额贿赂被双开

据新华社电 记者13日从山西省纪委召开的新闻发布会上获悉,因接受私营矿主李克伟的巨额贿赂,山西大同市原市委常委、副市长王雁峰、大同市原公安局局长申公元、山西省安全生产监督管理局原局长巩安库已被开除党籍、开除公职,对他们涉嫌犯罪的问题移送司法机关依法处理。

隐瞒矿难引起国务院高度重视

2008年下半年以来,不断有死者家属举报浙江平阳县商人李克伟在山西大同市经营的煤矿中存在矿难隐瞒不报的问题,引起了国务院、监察部领导的高度重视。2008年12月,监察部和国家安全总局组成

联合调查组展开排查。到2009年7月,李克伟隐瞒矿难事故问题已查核清楚。

调查发现,李克伟曾先后在大同市左云县、南郊区一带购买经营过左云店湾镇红窑沟煤矿等7个煤矿。2002年至2004年期间,这些煤矿曾发生5起事故,其中3起共造成13人死亡,李克伟做了隐瞒。

三名厅官接受巨额贿赂被双开

调查组发现,李克伟为隐瞒矿难逃避法律追究,曾向有关党员领导干部巨额行贿。2010年4月,山西省纪委抽调强有力的办案队伍开始查处相关腐败案件。

经查,2007年8月,时任大同市副市长

的王雁峰利用职务之便,帮助李克伟保留应予关闭的大同市南郊区高山镇东梁煤矿和大同市南郊区云岗镇睿顶沟煤矿,收受李克伟贿赂人民币1000万元。

经查,2006年上半年,时任大同市公安局局长的申公元,利用职务之便,以筹建煤炭发运站为由向李克伟索要现金2900万元;向李克伟索要价值83万元的汽车一辆,为李克伟违规经营活动提供保护和关照。

经查,2007年9月,时任山西省安全生产监督管理局局长的巩安库,利用职务便利,为李克伟签批并下发了大同市南郊区云岗镇睿顶沟煤矿的置换文件,使该矿得以保留。巩安库从中收受贿赂10万欧元。

清华自主招生初审 七成大中城市学生

星报综合消息 清华招办主任任于涵说,今年通过清华自主选拔初审考生中,约25%学生来自于县级或县级以下中学,覆盖了全国800余个县级行政区域。

复旦大学校长杨玉良曾坦言,自主招生对农村学生不公平。杨玉良问,偏远农村学生有多少机会?报考一所学校起码要3天,家长陪着去外地城市,食宿少则上千元,多则几千元,这笔开支是个不小的负担。除了高成本,五花八门的考试内容也成了农村娃通过自主招生的“绊脚石”。2010的高校自主招生中,“偷菜”、“网银”等年度热门话题都进入了试题,农村考生的知识面受到考验。



娃哈哈

一万台电脑、彩电 五万张充值卡
千万奖项 亿元好礼 尽在娃哈哈

紧急寻找

请千万中奖者火速联系娃哈哈

“快点,再快点,把千万中奖者都给我找到,把亿元礼品都送到他们的手里,要过年了!”这是娃哈哈掌门人宗庆后紧急召开销售会议上的讲话,更是一个企业家的责任感。

原来娃哈哈集团2011年1月15日在全国统一开展规模空前的新年“开箱赢大奖”活动,刚刚开始就出现了“抢货”,创造了娃哈哈与消费者互动活动史上最热烈、最火爆的局面!

这是个什么样的活动竟然如此火爆,我们紧急采访了娃哈哈集团市场部的相关领导,他们的回答让我们很感动:现在全国经销商要货热线24小时不间断。要货、要货、还是要货;而且越来越多的企业将娃哈哈的产品团

购作为新年福利发放,不断向终端要货,一天比一天紧急。我们更是24小时开足马力生产、保障供应。

据了解,娃哈哈为了答谢消费者厚爱,举行了“开箱赢大奖”活动,这个几乎贯穿娃哈哈现有的所有产品。千万奖项,亿元好礼,品牌彩电、名牌电脑、手机充值、整箱饮料,丰富之极、中奖率高,这就给本来产品就供不应求的娃哈哈带来了更大挑战。

一个活动执行好就可以了,但是在娃哈哈就有了不同的含义,一向把消费者当家人的宗庆后这样指示:“上亿好礼,不是关键,关键是让消费者能快点感受到我们的一份心意”。

所以在好礼相送背后,另外一

场让人感动的事发生了。按照娃哈哈总部的指挥,活动先公开摇奖,通过登报、网络、电视等重要和公信力非常强的媒体公布中奖号码来帮助消费者获得获奖信息。在各个城市和终端做好兑奖服务。一个奖、形成了一条服务产业链。娃哈哈的生产、配送、广告、活动告知、经销商、分销商,终端、消费者、媒体等全部动起来,就是要亿元好礼快速到达消费者手中。

当问到这个活动的东北地区的影响力时,得到的是这样的回答:“我们随机走到几个企业采访,发现他们团购的年货都有娃哈哈的营养快线和其他产品,员工们的反映非常热烈,更多

的人在关注这次“开箱赢大奖、好运千万家”的活动,希望好运气能被自己撞倒,看到他们抱着营养快线的幸福感,特别是中奖后的兴奋感,我们都被感动了”。

为了最快地寻找中奖者,娃哈哈在不同的媒体上打出了“千万奖项紧急寻找中奖者”、“紧急寻找:请千万中奖者联系娃哈哈”这样的传播行动,不难看出娃哈哈作为中国饮料的老大能获得尊重的原因。就是他们始终充满爱心地想消费者所想,真心的对消费者好。能把一个活动的奖品这么迅速的送到消费者手里,我们有理由相信,正在走向世界的娃哈哈一定会得到全世界消费者的拥护!

娃哈哈爱迪生奶粉诚招合肥市商超经销商 联系电话:0551-2826019 18605511227 吴经理